Moh6 algoritmusok *

Rud darabolas

Adott egy fémrud, amelyet megadott szamu és hosszasagu darabokra kell felvagni. A darabok
hosszat milliméterben kifejezett értékek adjak meg. Olyan vagogéppel kell a feladatot megoldani,
amely egyszerre csak egy vagast tud végezni. A vagasok tetszéleges sorrendben elvégezhet6ek.
Egy vagas koltsége megegyezik annak a darabnak a hosszaval, amit éppen (két darabra) vagunk. A
célunk optimalizalni a miveletsor teljes koltséget.

Készits programot, amely
e kiszamitja a vagasi miveletsor optimalis 6sszkoltségét;
e megad egy olyan vagasi sorrendet, amely optimalis koltséget eredményez!

Bemenet

A standard bemenet els6 soraban a darabok szama van (0<N<1000). A masodik sor N
egész szamot tartalmaz egy-egy szokozzel elvalasztva, a darabok hosszat (0<H;<1000).

Kimenet

A standard kimenet els6 soraba egyetlen szamot, a vagasi maveletsor optimalis 6sszkolt-
ségét kell irnil A tovabbi N-1 sor mindegyikébe két egész szamot kell irni, egy sz6kozzel elva-
lasztval Az elsé szam legyen az adott lépésben kettévagott 1éc hossza, a masodik szam pedig az
egyik keletkez6 darab hossza! Minden sor csak olyan hosszusagu darab kettévagasat tartalmazhat-
ja, amelybdl a korabbi Iépések soran tobb keletkezett, mint az azota elvégzett 1épések altal fel-
hasznaltak szama! Ha tobb vagassorozattal is el lehet érni az optimalis koltséget, akkor ezek koziil
barmelyiket meg lehet adni.
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Korlatok

Id6limit: 0.1 mp.
Memoérialimit: 32 MB
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